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1ª QUESTÃO (valor: 0,5)
Resolva a equação abaixo:
sen(2x) = [image: image3.png]o




Solução. 
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2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Se  
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3

=

a

sen

 e  (/2 < ( < (,  calcule  
[image: image6.wmf]a

a

a

g

tg

E

cot

cos

+

=


Solução. O arco é do 2º quadrante onde cosα < 0, tgα < 0 e cotgα < 0.
Utilizando as relações trigonométricas, temos:
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3ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Resolva a expressão abaixo:
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Solução. Encontrando os valores para os arcos côngruos, temos:
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4ª QUESTÃO (valor: 1,0)

Resolva a equação abaixo:

 2.(senx)2 + 3.(senx) – 2 = 0, com 0 < x < 2(.

Solução. Resolvendo a equação do 2º grau, temos:


[image: image10.wmf]þ

ý

ü

î

í

ì

p

p

ï

ï

ï

ï

ï

î

ï

ï

ï

ï

ï

í

ì

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

®

p

>

p

=

p

+

p

=

Þ

=

p

=

Þ

=

Þ

p

+

p

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

®

p

>

p

=

p

+

p

=

Þ

=

p

=

Þ

=

Þ

p

+

p

=

Þ

=

ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

=

+

-

=

®

-

=

-

-

=

Þ

±

-

=

±

-

=

-

-

±

-

=

6

5

,

6

:

Solução
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